
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／万の位①

［かいせつ］ 

① 10000 が２こあるので， 20000です。 

 1000 が３こあるので， 3000です。 

 100 が４こあるので， 400です。 

 10 が２こあるので， 20です。 

 1 が９こあるので， ９です。 

　　合わせて　2342923429　になります。 

 

② 10000 が５こあるので， 50000です。 

 1000 が２こあるので， 2000です。 

 100 が０こあるので， 0です。 

 10 が７こあるので， 70です。 

 1 が４こあるので， ４です。 

　　合わせて　5207452074　になります。 

 

③ 100000 が７こあるので，700000です。 

 10000 が４こあるので， 40000です。 

 1000 が１こあるので， 1000です。 

 100 が１こあるので， 100です。 

 10 が６こあるので， 60です。 

 1 が３こあるので， ３です。 

　　合わせて　741163741163　になります。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／万の位①

④ 1000000 が３こあるので， 3000000です。 

 100000 が６こあるので， 600000です。 

 10000 が０こあるので， 0です。 

 1000 が８こあるので， 8000です。 

 100 が１こあるので， 100です。 

 10 が４こあるので， 40です。 

 1 が３こあるので， ３です。 

　　合わせて　36081433608143　になります。 

 

⑤ 10000000 が４こあるので， 40000000です。 

 1000000 が１こあるので， 1000000です。 

 100000 が２こあるので， 200000です。 

 10000 が９こあるので， 90000です。 

 1000 が０こあるので， 0です。 

 100 が０こあるので， 0です。 

 10 が６こあるので， 60です。 

 1 が９こあるので， ９です。 

　　合わせて　4129006941290069　になります。 

 

⑥ 10000000 が６こあるので， 60000000です。 

 1000000 が３こあるので， 3000000です。 

 100000 が６こあるので， 600000です。 

 10000 が３こあるので， 30000です。 

 1000 が１こあるので， 1000です。 

 100 が２こあるので， 200です。 

 10 が７こあるので， 70です。 

 1 が０こあるので， ０です。 

　　合わせて　6363127063631270　になります。　　 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／万の位①
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／万の位①

［かいせつ］ 

① 1000000 が４こあるので， 4000000です。 

 100000 が３こあるので， 300000です。 

 10000 が７こあるので， 70000です。 

 1000 が１こあるので， 1000です。 

 100 が０こあるので， 0です。 

 10 が４こあるので， 40です。 

 1 が８こあるので， ８です。 

　　合わせて　43710484371048　になります。 

 

② 100000 が３こあるので， 300000です。 

 10000 が８こあるので， 80000です。 

 1000 が２こあるので， 2000です。 

 100 が７こあるので， 700です。 

 10 が１こあるので， 10です。 

 1 が４こあるので， ４です。 

　　合わせて　382714382714　になります。 

 

③ 10000 が９こあるので， 90000です。 

 1000 が１こあるので， 1000です。 

 100 が６こあるので， 600です。 

 10 が２こあるので， 20です。 

 1 が０こあるので， ０です。 

　　合わせて　9162091620　になります。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／万の位①

④ 10000000 が３こあるので， 30000000です。 

 1000000 が４こあるので， 4000000です。 

 100000 が０こあるので， 0です。 

 10000 が０こあるので， 0です。 

 1000 が１こあるので， 1000です。 

 100 が５こあるので， 500です。 

 10 が２こあるので， 20です。 

 1 が６こあるので， ６です。 

　　合わせて　3400152634001526　になります。 

 

⑤ 100000 が４こあるので， 400000です。 

 10000 が７こあるので， 70000です。 

 1000 が１こあるので， 1000です。 

 100 が０こあるので， 0です。 

 10 が８こあるので， 80です。 

 1 が３こあるので， ３です。 

　　合わせて　471083471083　になります。 

 

⑥ 10000 が６こあるので， 60000です。 

 1000 が８こあるので， 8000です。 

 100 が３こあるので， 300です。 

 10 が１こあるので， 10です。 

 1 が１こあるので， １です。 

　　合わせて　6831168311　になります。　　 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／万の位①
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／万の位①

［かいせつ］ 

① 100000 が４こあるので， 400000です。 

 10000 が３こあるので， 30000です。 

 1000 が９こあるので， 9000です。 

 100 が２こあるので， 200です。 

 10 が０こあるので， ０です。 

 1 が６こあるので， ６です。 

　　合わせて　439206439206　になります。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／万の位①

［かいせつ］ 

① 1000000 が４こあるので， 4000000です。 

 100000 が９こあるので， 900000です。 

 10000 が１こあるので， 10000です。 

 1000 が８こあるので， 8000です。 

 100 が２こあるので， 200です。 

 10 が０こあるので， ０です。 

 1 が２こあるので， ２です。 

　　合わせて　49182024918202　になります。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／万の位①

［かいせつ］ 
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②　正しい読みは，百九万八千四百四十三です。 

 

④　正しい読みは，三千七百四十二万千九百三十六です。 

⑤　正しい読みは，五十万八千九十です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／万の位①

［かいせつ］ 

23203円 

12645円 

30000円 

5000円 

800円 

40円 

8円 

35848円 

 

①　一万円さつが２まい，千円さつが３まい，百円

　玉が２まい，一円玉が３まいあります。 

②　一万円さつが１まい，千円さつが２まい，百円

　玉が６まい，十円玉が４まい，一円玉が５まいあ

　ります。 

③　一万円さつをお姉さんは２まい，お兄さんは１

　まい持っています。合わせると，　2＋1＝3　で，

　３まいです。一万円さつが３まいで，30000円

　になります。 

④　千円さつをお姉さんは３まい，お兄さんは２ま

　い持っています。合わせると，　3＋2＝5　で，

　５まいです。千円さつが５まいで，5000円にな

　ります。 

⑤　百円玉をお姉さんは２まい，お兄さんは６まい

　持っています。合わせると，　2＋6＝8　で，　

　８まいです。百円玉が８まいで，800円になります。 

⑥　十円玉をお姉さんは０まい，お兄さんは４まい

　持っています。合わせると，　0＋4＝4　で，　

　４まいです。十円玉が４まいで，40円になります。 

⑦　一円玉をお姉さんは３まい，お兄さんは５まい

　持っています。合わせると，　3＋5＝8　で，　

　８まいです。一円玉が８まいで，８円になります。 

⑧　30000円と5000円，800円，40円，８円

　を合わせると，　35848円になります。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／万の位①
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①　正しい読みは，二万千四百八です。 

 

③　正しい読みは，十万五十五です。 

 

 

⑥　正しい読みは，六千七百四十五万二千三百十九です。 
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